

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

移岛目都

2020年5月19日 星期二 农历庚子年四月廿七

> 浙江日报报业集团主管 瑞安日报社主办

今日 4 版 总第 7069 期

多云到暗 温度:21~28

我市建成

温州首家县级

- 与您同心 与您同行。

麻胜聪在招商组、经济工作专班、团块攻坚组干部代表座谈会上强调

# 当好急先锋尖刀营先遣队 以优异成绩拼出 有为就有位 精气神

本报讯(首席记者 项乐茹) 专班 攻坚,使命光荣。希望大家在实践中不 断学习提高,做好示范、当好旗手,以新 作为、新业绩回报组织的期望和信任 , 为瑞安打赢 两战、实现 城人产 融合 发展作出攻坚干部应有的贡献。 在昨 天上午召开的招商组、经济工作专班、 团块攻坚组干部代表座谈会上 ,市委书 记麻胜聪对与会干部代表深切寄语 ,并 发出攻坚动员令。

去年农历年底以来,全市上下众志 成城打赢了疫情防控 上半场 。面对 下半场 艰巨繁重的工作任务 我市创 新机制方法 组建4个招商组、5个经济 工作专班和6个团块攻坚组,以赛场选 才改革激扬追求卓越的士气,全力以赴 打好经济高质量回升攻坚战 奋力当好 重要窗口 建设排头兵。

以更有温度的服务、更有力度的

村里分发的福利提高到每人每年

赵宅居民的幸福感还来自于 ,三星

3500元 我们的日子真是过得越来越好

路团块改造提升项目顺利结顶 ,十字河

黑臭河 成功摘帽 建新街改造提升工

程完成 ,这些不仅改善了人居环境 ,还

方便了居民出行。这来之不易的成绩

背后 ,离不开赵宅村书记、主任 一肩

挑 注入的强大动力 ,而 2019 年村改社

众望所归,

2017年4月 赵宅村党总支书记赵

据了解 ,赵宅位于塘下镇中心 ,总

洪海以高票当选该村村委会主任 实现

村书记、主任 一肩挑 在众望所归之下

面积2.2平方公里,是该镇经济强村、辖

区内有汽摩配市场、装潢市场、商业综

合体、工业区等,共有居民1130户、

4761人;建有塘下大厦、天瑞晶品等6

个住宅区 常住人口1.2万余人 流动人

口约5500人,是该镇规模较大的行政

村。该村人口众多,情况复杂,曾在换

届选举中被挂牌为重难点村,多年来,

村民们期盼选出一个强有力的带头人,

全心全意带领村集体发展。而赵洪海

自1987年以来,曾先后在村里担任过

村委会副主任、支部委员、村支书等职

务,对村里情况了如指掌。凭借20多

年丰富的基层工作经验 ,赵洪海成了村

民们眼中名副其实的 老大哥。

开启了带领村民推进村庄振兴的征程。

书记、主任 一肩挑

区后 城市化进程更是快马加鞭。

了!塘下镇赵宅居民赵大伯激动地说。

投入,进一步苦练内功 用归零心态, 强力推进团块清零行动 会上 ,10 名干部代表谈工作思路、表决心态度, 展现出勇挑重担、攻坚克难的昂扬精气

就为什么 建专班 ,麻胜聪指出, 专班化运作 是高质量发展的需要。 经济工作、团块拆改和招商引智 ,事关 瑞安当前、未来发展,要提高站位看待 专班工作。专班化运作 是冲刺半年红 的需要。要实现 三个争 目标 需要每 个专班冲锋陷阵,以难点大突破推动工 作大提升。专班化运作 是干部大练兵 的需要。通过攻坚比拼这个赛场 把重 实干、重实绩的用人导向树起来,以优 异成绩拼出 有为就有位 的精气神。

当前是非常之时,专班攻坚也要 花非常之力。大家必须把 攻坚 作为 重中之重,拿出非常思路、非常魄力、非

常办法和非常担当 ,当好 急先锋、尖刀 营、先遣队 。 就怎么样 抓攻坚 麻胜 聪强调 要带着情怀、珍惜机会 摆正动 机、立场和态度,把个人荣辱得失抛诸 脑后,为瑞安事业发展轻装上阵;甘当 学生、善于学习,做好招商、拆改工作的 专业知识储备 打好基本功 :勇挑重担、 当好旗手,以舍我其谁的决心壮志、不 破楼兰终不返的韧劲毅力迎接挑战 :严 于律己、带好队伍,把政治纪律挺在前 面、守牢底线、不碰红线。具体要以快 节奏攻 拆改 以瞄牢大、好项目攻 招 引 以精准举措攻 经济 确保用硬核 招数积极应战。

就如何 强机制 ,麻胜聪要求,强 化 一盘棋 思想,以联动机制强合力, 强化各专班和部门、功能区、乡镇(街 道)对接联系;以督考机制强效能,加大 过程督考、结果公示力度;以关爱机制 强担当,为攻坚干部干事创业、成长进 步提供平台,健全完善容错免责机制, 多方联动推动工作取得实效。

市领导邵德鹏、周晓华、林政洪参



看图文



#### 塘下镇赵宅 领头雁 赵洪海:

## 村民心中的 老大哥



组织把重任交给我 ,我就要全力 以赴,带领全村干部群众积极参与新 农村建设。身兼书记、主任两职,赵洪 海深知这份忙碌的背后,更是一份沉 甸甸的责任,他把公司交给家人打理, 自己则全身心投入村庄建设这份 新

#### 一心为民, 村庄发展跑出 加速度

自上任以来,在瑞安市委、市政府 和塘下镇委镇政府的正确领导下 赵洪 海在建强支部组织建设、增强班子凝聚 力上狠下功夫,严格规范基层组织制 度 ,每周召集村 两委 班子成员交心谈 心 ,互相提意见和建议。在赵洪海的带 领下,新的村 两委 班子互相支持,团 结的力量拧成了一股绳,一心为村庄谋 发展,为老百姓谋幸福。

2017年7月,停滞17年之久的三

星路城中村改造项目重启。据悉 ,三星 路改造团块于2001年开始筹划,却因 种种原因一直没有启动。该团块有砖 木结构房屋76间 多为40年前所建 房 屋低矮破旧、年久失修 ,且基本为出租 房,周边区域脏乱差,各类配套设施不 完善 ,无法满足村民居住要求 ,不利于 村居发展。前期动员、完成签约、房屋 拆除、施工建设 仅仅三年时间 ,在 多方力量的共同努力下 ,赵宅社区跑出 了团块拆改的 加速度 成出了一份靓 丽成绩单。目前,该团块改造提升项目 景阳佳苑主体已于今年4月底顺利结 顶,下一步将开展室外墙体作业和室内 装修工程,计划于今年年底全面完工。

三星路团块拆改项目 不仅将三星 路从原先的2米宽 拆 出了10余米宽, 使周边环境大大改善 ,更让建新街这条 断头路 得以贯通 盘活了四周的交通 网络。在附近村民的殷切期盼下,建新 街 改头换面 :裸露在外的电线不见

了,柏油路铺到家门口,居民楼外立面 也粉刷得更漂亮了,百姓无不对该改造 提升工程啧啧称赞。

赵宅的美丽嬗变 ,得益于农村人居 环境整治工作。为提升村庄 颜值 成 善农村人居环境 村 两委 在十字河多 次洗河、整治效果甚微的情况下,多次 召开会议,精准施策,从根源上发现并 解决河道污染问题 建立健全长效机制 坚决防止黑臭河反弹情况的发生 全方 位开展环境综合整治 逐项分解各项工 作任务,每周定期组织人员做好房前屋 后、卫生死角等难点清理整治工作,不 断提升农村环境面貌。

三年多以来,在赵洪海的带领下, 赵宅的发展蓝图不断完善 同时通过规 范招租收租程序 ,获得稳定的租金收 益 集体经济年收入达1900万元 ,且多 次获得 瑞安市先进党组织 以及温州 市级、浙江省级卫生村等荣誉。



看视频



图书送上门 文化生活更丰富 线上云培训 足不出户学技能

情系困难户 康复体育进家庭

上门做鉴定 助残服务全优化



5个村级工业集聚区挂牌整治 塘下镇小微企业 综合整治 动真格

### 我市开展 全国助残日 系列活动 扶残助残爱满全城

本版责编 郑拥拥 李群





生意平台生活好伙伴

咨询电话:65815052



年利率低至3.8% 相当于月利率3.17% 疫情特供 助力复工

详情可咨询工行各网点,咨询电话: 6565577

/ 锋线快印 FENG XIAN KUAIYIN 工程图打印、复印、扫描 画册样稿、标书、台账等印制

移名日本 旗下产业

电话: 6688 8081

今日接稿 明日见报 <mark>证件票据遗失声明 出租出售信息</mark> 微笑为您服务 婚介招聘公告 二手买卖资讯 [接稿联系方式] (1)微信号 13780135386 支付宝或微信转账皆可 (2)QQ:14084052 (3)电话:65917777 登报回热可快递可自取

人大代表联络总站 本报讯(记者 孙凛)昨日上午,市人大代表联络 总站举行揭牌仪式。温州市人大常委会副主任张 洪国、市人大常委会主任叶建辉为其揭牌。 为深入贯彻落实习近平总书记关于坚持和完 善人民代表大会制度的重要思想 扎实推进新时代 瑞安市人大工作高质量高水平发展,根据省人大 《关于深化全省人大代表联络站工作和建设的指导 意见》精神,市人大常委会于2019年6月开始谋划

总站位于市区瑞湖路和阳光北路的交叉口 ,总 占地面积约2400平方米,建筑面积778平方米,是 温州首家县级人大代表联络总站 主要面向在瑞的 省、温州及瑞安市人大代表开放。

建设瑞安市人大代表联络总站。

叶建辉在揭牌仪式上指出 ,人大代表联络站是 人大常委会联系人大代表、人大代表联系人民群众 的重要载体,也是人大代表依法履职的重要平台。 市人大代表联络总站的启用 标志着我市在加强人 大工作和建设 ,畅通民意反映表达渠道 ,支持和保 证人大代表依法履职方面,又向前迈出了坚实的一 步。就下步代表联络总站的作用发挥,叶建辉强 调 要把代表联络总站打造成宣传人大制度的主阵 地、指导全市代表联络站建设的典范和联系人大代

市人大常委会副主任江孟甫、方小梅、金爱忠、 薛小平、薛尧弟等参加仪式。

### 我市3人参加全国 活字印刷术学术研讨会

本报讯(记者 孙凛 通讯员 钟晨晨)5月15日 由中国印刷博物馆主办的全国活字印刷术学术研 讨会以线上方式举行 ,我市文化和广电旅游体育局 局长陈健作开场致辞,市非物质文化遗产保护中心 主任郑建俊、木活字印刷术学术专员吴小淮作学术 研讨发言。

此次活字印刷术学术研讨会 围绕研讨活字印 刷术的发明发展与全球传播的重要意义、探索活字 印刷技艺传承保护的方式方法等方面展开。

据悉 我市东源村的 木活字印刷术 迄今已有 800多年历史,传承了23代,是中国唯一仍在使用的 活字印刷技艺 被誉为古代印刷技艺的活化石 2008 年入选国家级非物质文化遗产保护名录 2010年11 月以 中国活字印刷术 为名被联合国教科文组织列 入 急需保护的非物质文化遗产名录 。这是我市获 得的第一张世界级文化 金名片 。今年9月 我市将 举行纪念 中国活字印刷术 入选联合国 急需保护 的非物质文化遗产名录 十周年系列活动 交流回顾 传承之路 探讨研究发展之道。

导读

抗疫随访两不误 家庭医生 服务不停歇

